



магазин
ИННОВАЦИЙ

Гейзерная кофеварка-турка Espresso Maker

Руководство пользователя





1. Тип товара: гейзерная кофеварка

2. Характеристики

- Материалы: АБС-пластик, нержавеющая сталь AISI 304
- Объем: 200 мл
- Размеры: 165 x 120 x 90 мм
- Вес: ~330 г
- Размеры упаковки: ~170 x 120 x 105 мм
- Вес в упаковке: ~500 г

3. Руководство по эксплуатации

Ниже представлена схема кофеварки.





Перед первым использованием тщательно промойте все детали кофеварки в горячей воде с использованием посудомоечного средства. Для очистки также рекомендуем прокипятить изделие — для этого выкрутите нижнюю часть кофеварки (вращайте по часовой стрелке), снимите воронкообразный фильтр для кофе и налейте в нижнюю емкость воду (до предохранительного клапана). Далее соберите кофеварку и поставьте ее на плиту. Дождитесь, пока вода в ней закипит (из-под верхней крышки пойдет пар).

После кипячения дождитесь, пока кофеварка остынет, слейте воду, промойте все детали под проточной водой и при необходимости повторите процедуру.

Обратите внимание: в нижней части основного кувшина есть фильтр с силиконовым уплотнителем. Во время очистки кофеварки или при насыпании кофе эти детали могут выпасть. Если это произошло, вставьте фильтр обратно (выпуклой частью вниз) и закрепите его силиконовым уплотнителем.

Примечание: первые две порции кофе также рекомендуется слить.

Чтобы приготовить кофе, наполните холодной водой нижнюю емкость до предохранительного клапана. Вставьте в емкость воронкообразный фильтр и насыпьте в него молотый кофе среднего или грубого помола (не утрамбовывая). Количество кофе зависит от желаемого числа порций и крепости напитка. После этого установите верхний кувшин изделия обратно и поставьте кофеварку на плиту.

Важно: кофеварка не подходит для индукционных плит. При использовании газовой плиты рекомендуется выставлять слабое или среднее пламя.

Подождите, пока кофе приготовится. Как только напиток стечет в верхний кувшин, вы можете выключить плиту.

Внимание: для переноса кофеварки используйте ручку. Не устанавливайте разогретую кофеварку на поверхности, уязвимые к высоким температурам.

4. Меры предосторожности

Для чистки кофеварки не используйте едкие или абразивные средства. Допускается использование слабого мыльного раствора и средств для мытья посуды.



Фильтры (в том числе воронкообразный фильтр для кофе) рекомендуется тщательно прочищать – это касается как ситечка, так и трубки для подачи воды.

Не переполняйте резервуар для воды – наполняйте его до предохранительного клапана.

Во время и после приготовления кофе не прикасайтесь к металлическому корпусу кофеварки – это может привести к ожогу. Для переноски изделия предусмотрена пластиковая ручка, а для открытия верхней крышки – специальный «хвостик».

Несколько раз промойте кофеварку перед первым использованием. Регулярно промывайте вертикальную трубку внутри основного кувшина.

Для приготовления кофе рекомендуется использовать дистиллированную или мягкую фильтрованную воду.

5. Комплектация

➤ Кофеварка

6. Страна-разработчик: КНР Страна-производитель: КНР